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　今年４月、さつき松原（上八交差点～米出、釣川河口両岸）で、アダプ
トプログラムがスタートしました。
　アダプトプログラムとは、一定区間の公共の場を「養子」と見立て、
市民と自治体が協力して環境美化活動に取り組む制度です。この制度
の導入で、今後はさつき松原がより一層の良好な状態に管理されるこ

とが期待されます。
　現在、この制度の趣旨に賛同する
21団体が登録し、年間を通して定期
的に清掃活動を実施しています。
　また、今回のアダプトプログラム
では、６月と11月の年２回、草刈り
を実施することになっています。
　市民の財産である「さつき松原」の
美しい環境を保護し、憩いの場とし
て気持ちよく利用できるようにみな
さんの協力をお願いします。
■問い合わせ先
　さつき松原管理運営協議会事務局
　（環境保全課内）� ☎（36）１１３０

受託団体一覧
上八三区自治会
岬地区自治会
上八一区自治会

岬地区コミュニティ運営協議会
上八二区自治会

玄海まちづくり研究会
トヨタ自動車九州株式会社

宗像建築士ニューウェーブの会
玄海東小学校

「松原を守る玄東っ子の会」
キューサイ株式会社

株式会社トヨタプロダクション
エンジニアリング
宗像市役所部課長会

自治労宗像市職員労働組合
アダプト有志の会

もやい（池野地区コミュニティ有志）
新誠木材
江口自治会

玄海小学校「緑の松の会」
社会福祉法人さつき会
玄海はまゆう学園
神湊三自治会連合会

田島地区コミュニティ運営協議会
福岡サニックスブルース
ファンクラブ事務局

協力団体
玄海クリーン有限会社

さつき松原に
アダプトプログラムを導入
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努力すれば減らせそうな可燃
ごみの量（１カ月当たり）

努力すれば減らせそうな水道の量

努力すれば減らせそうな電気の量

努力すれば減らせそうな灯油の量
（１カ月当たり）

努力すれば減らせそうなガソリンの量

努力すれば減らせそうなプロパンガスの量
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冷房・暖房は、こまめに温度調節
する

照明は、こまめに消灯する

冷暖房機器は、不必要なつけっぱ
なしをしない

照明は、省エネ型を使用する

テレビをつけっぱなしにしたまま、
ほかの用事をしない

冷蔵庫は、開閉を少なくし、開け
る時間を短くする

給湯器は、温度設定をできるだけ
低くする

お風呂は、間隔をおかずに入り、
追い炊きをしない

シャワーは、お湯を流しっぱなし
にしない

温水洗浄便座は、こまめに温度調
節し、使わない時はふたを閉める

外出時は、できるだけ車に乗らず
公共交通機関を利用する

電気製品を使わない時は、コンセン
トを抜き、消費電力を少なくする

ふんわりアクセル「eスタート」
（やさしい発進）を心がけている

洗濯する時は、まとめて洗う

早めのアクセルオフをする

アイドリングをできる限りしない

冷蔵庫は、こまめに温度調節し、
中に物を詰め込み過ぎない

いつも実行している

該当しない

たまに実行している

未回答

実行していない
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年間を通して定期的に清掃活動を実施

ちょっとの工夫が大きな力に

地球温暖化に関する
意識調査結果

地球温暖化に関する
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